
	 VABILO NA IZOBRAŽEVALNI SEMINAR: 			 
	 “Poučevanje participacije in sodelovanja 		
	 v Evropi”

Spoštovani, 

vljudno vas vabimo, da se udeležite izobraževalnega seminarja z naslovom 
Poučevanje participacije in sodelovanja v Evropi  ki ga v okviru evropske-
ga projekta Aktivna mladina (so)ustvarja prihodnost: poučevanje evropskega 
demokratičnega državljanstva organizira Fakulteta za družbene vede. Seminar bo 
potekal v Ljubljani na Fakulteti za družbene vede, Kardeljeva ploščad 5, dne 
17. januarja, od 9.30 do 17.30. Seminar je brezplačen, učitelji pa z udeležbo 
pridobijo tudi 0,5 točke za napredovanje v nazive.

Seminar je namenjen osnovnošolskim učiteljicam in učiteljem (družboslovnih 
predmetov: družba, geografija, zgodovina, državljanska in domovinska vzgoja ter 
etika) ter srednješolskim učiteljicam in učiteljem (družboslovnih predmetov: soci-
ologija, geografija, zgodovina, filozofija), oziroma vsem tistim, ki želijo nadgraditi 
svoje znanje o Evropski uniji in se seznaniti z inovativnim pristopom k poučevanju 
tematik Evropske unije, podanih v priročniku z naslovom Evropska unija in nove 
oblike demokratične participacije, ki je nastal v okviru projekta. Priročnik bodo 
prejeli vsi udeleženci izobraževalnega seminarja. Dobrodošlo je, da se seminarja 
udeleži več učiteljev/učiteljic iz ene šole.

Program seminarja je sestavljen iz uvodnega nagovora in predavanja vodje projek-
ta izr. prof. dr. Jerneja Pikala in predavanja doc. dr. Irene Bačlije, ki jim bo sledila 
predstavitev vsebinskih poudarkov tematskega priročnika, v okviru katere se bodo 
udeleženke in udeleženci seznanili z možnostmi sodelovanja, vplivanja in soust-
varjanja skupnega okolja in družbene ureditve tako na lokalnem in državnem nivo-
ju kot tudi na ravni Evropske unije. Predstavitvi priročnika bosta sledili ločeni 
delavnici za osnovnošolske učiteljice in učitelje ter srednješolske učiteljice in 
učitelje, kjer bosta predstavljeni zanimivi in inovativni didaktični igri.

Za udeležence izobraževanja bosta zagotovljena pogostitev in kosilo. Rok za pri-
javo na izobraževalno delavnico je najkasneje do ponedeljka 14. 1. 2013. Pri-
javite se lahko preko elektronske pošte registracija@aktivna-mladina.si ali tele-
fona 01/5805- 364. 

Veselimo se vaše udeležbe! 

Ljubljana, 2012                                                                                        
izr. prof. dr. Jernej Pikalo


